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Інструменти  державної  та  фіскальної  політики  для  підтримки  розвитку  відновлюваної 

енергетики: Дані міжкраїнного дослідження 

Оскільки уряди у всьому світі активізують зусилля з декарбонізації, роль фіскальних та інструментів державної 
політики у формуванні перехідного періоду в енергетиці набуває вирішального значення. Це дослідження 
розглядає, як бюджетні заходи, схеми оподаткування, субсидії та нормативні стандарти впливають на 
впровадження відновлюваної енергетики, тим самим пов’язуючи розвиток кліматичної політики із ширшим 
питанням державного та муніципального фінансування. Аналіз ґрунтується на панельних даних із 48 країн ОЕСР, 
країн, що співпрацюють з ОЕСР, та країн-партнерів ОЕСР, за період із 2009 до 2022 року, розрахованих із 
використанням моделей фіксованих та випадкових ефектів у R Studio та перевірених на стійкість оцінювання із 
використанням тесту Дрісколла-Краая та оцінювання стандартних стійких і кластерних помилок. Отримані 
результати показують, що в порівнянні з іншими інструментами пільгові тарифи на відновлювальні джерела 
енергії (β = 0,116, p < 0,001), планування розширення використання відновлюваних джерел енергії (β = 0,070, p < 
0,01) та стандарти викидів в атмосферу (β = 0,170, p < 0,001) забезпечують найсильнішу й найпослідовнішу 
підтримку розвитку відновлювальної енергетики. Сертифікати та аукціони на відновлювані джерела енергії також 
вносять позитивний внесок, хоча і з меншою статистичною значимістю, тоді як акцизи на викопне паливо та 
заборони на використання і видобуток вугілля мають змішаний вплив або залежать від контексту. Скоригований 
коефіцієнт R2, рівний 0,38 для виробництва електроенергії з відновлювальних джерел і 0,44 для постачання 
електроенергії отриманої з відновлюваних джерел, демонструє пояснювальну обґрунтованість обраних змінних. 
Перевірки стійкості оцінювань ще раз підтверджують сталу важливість пільгових тарифів як наріжного каменю 
фінансової підтримки відновлюваної енергетики. Нарешті, очевидна міждержавна неоднорідність із сильними 
позитивними випадковими ефектами в Болгарії (0,86), Словенії (0,73) та Чехії (0,81) та вираженими негативними 
ефектами в Саудівській Аравії (-1,23), Коста-Риці (-1,22) та Чилі (-0,95). 
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